

## 国宝大熊猫

●“顶着黑眼圈，浑身胖嘟嘟，以前好吃肉，现在爱吃竹。”大家猜猜这是什么动物呢？对了，就是可爱的大熊猫。

大熊猫长得非常可爱。它的体色为黑白两色。它有着圆圆的脸颊，大大的黑眼圈，胖嘟嘟的身体，标志性的内八字行走方式，也有解剖刀般锋利的爪子，是世界上最可爱的动物之一。

大熊猫的生活地点比较单一，主要以长江上游的一些山系为主，如秦岭、岷山等山系。这些地方气候宜人，温暖舒适，食物和水源十分充足，非常适合大熊猫生活。

大熊猫每天除了吃就是睡。平躺、侧躺、俯卧、伸展或蜷成一团，都是它们喜好的睡觉方式。它们非常的灵活，能够把自己看似笨重的身体摆成各种各样的姿势。

为什么大熊猫被称为中国国宝呢？因为大熊猫是中国独有的动物，数量极少，是国家一级保护动物。它们性格温顺，很少攻击人类，很符合中国人的和平理念。大熊猫存活了800万年，被人们称为“活化石”。它黑白相间的皮肤颜色和中国古代的太极八卦颜色一样，象征着阴阳两极。大熊猫还是动物园中的宠儿，给成千上万的游客带去了无尽的欢乐。

鄞州区江东实验小学南校区304班  
徐晨婕(证号2202884)  
指导老师 汪波

●大熊猫生活在我国四川、陕西、甘肃等地。它的样子憨态可掬，全身毛茸茸的，好像穿着一件黑白相间的外衣。一个圆滚滚的大脑袋，上边竖着两只黑色的半圆形耳朵，我觉得最有特点的是它的“黑眼圈”，像是戴了一副墨镜。

大熊猫平时喜欢吃新鲜的竹叶、竹笋，有时候也会吃肉。它们一顿饭就能吃下几十斤的竹子，真是“贪吃鬼”啊！大熊猫还喜欢在雪地上像个大皮球一样滚来滚去，滚得满身是雪。管理员要给大熊猫洗澡，它们就会走着内八字，连滚带爬地开启“大逃亡”模式，让那些叔叔阿姨累得上气不接下气，最后骄傲地看着大家，仿佛在说：“看我，多厉害！”

大熊猫是中国特有的物种，是“中国特产”，更是我们的国宝。它们只分布在海拔2600至3500米的四川、陕西和甘肃的山区，而其他国家动物园的大熊猫都是从中国运过去的。

每次看着熊猫呆呆萌萌的样子都会让我心情无比舒畅。我们要爱护它们，保护它们，一定不要要去伤害它们。

鄞州区董山小学301班  
叶梦瑄(证号2206483)  
指导老师 仇晓燕



螃蟹

鄞州区实验小学306班  
程思源(证号2202887)  
指导老师 周剑

●大熊猫是我们中国的国宝，是一种哺乳动物，属于熊类。主要分布在四川、陕西、甘肃等地，它喜欢吃竹叶和竹笋等，但有时也吃肉。大多数熊猫有黑、白两种颜色，有时还会带一点棕色。它的两只黑耳朵耷拉在脑袋两旁，一对“黑眼圈”在那白色的脸上，显得格外突出。

熊猫走起路来摇摇摆摆、憨态可掬。你看那只在地上打滚的，就像一个大肉球；那几只爬树的，一只刚爬上去，另一只就滑了下来；还有几只只在滑梯，其中一只滑到一半时，突然身子一倾，摔了下去，躺在地上一动不动，我正替它担心呢！它又突然蹦起来，把其他大熊猫吓了一跳。哈哈，真是调皮的家伙！它吃起竹子来也特别有意思，大嘴一张，整根竹子的一半就这样没了，而且它还一边吃一边流口水呢！

这就是人见人爱的大熊猫，我国的国宝。

鄞州区董山小学307班  
方皓轩(证号2206526)  
指导老师 柳玲

●叫猫不捕鼠，专吃鲜竹叶，墨镜不离眼，套着黑雨靴。猜猜它是谁？没错，它就是我国大名鼎鼎的国宝大熊猫啦。让我们一起来看一下吧。

大熊猫胖嘟嘟的，有一双黑得像葡萄似的眼睛，一张一吃东西就停不下来的嘴巴，一对宽宽的大耳朵，全身黑白相间，最搞笑的是它那黑眼圈，看上去好几天没睡了。真是憨态可掬又可爱呀！

大熊猫不但可爱，而且贪吃。它们爱吃新鲜的竹叶、竹子、竹笋……大熊猫专门去山林中寻找新鲜的竹笋吃，找到竹笋后，用它那锋利的爪子，三下五除二挖出笋。它开始狼吞虎咽地吃起来，看起来饿了好久，正吃得津津有味时，却被管理员叔叔一把夺走。大熊猫也不甘示弱，一把抱住管理员叔叔的腿，一动不动，好像在说：“快还给我，快还给我，这是我的食物，你不能拿走。”管理员叔叔只好把食物还给大熊猫，大熊猫这才心满意足地吃起来。

大熊猫的睡姿五花八门，有的四脚朝天睡，有的在高台架上挺着肚子睡，还有的吃着吃着就倒在地上睡着了。

大熊猫真是人见人爱啊！如果你是大熊猫，你最想做什么事情呢？快来告诉我吧！

宁海县西店镇第二小学301班  
李梓萌(证号2219420)  
指导老师 王静莎

## 小狗

●棕色的毛发、黑钻石般的眼睛，加上巧克力豆似的小鼻子，凑成了可爱、伶俐的小狗，那就是我家的布布。

布布非常喜欢玩飞盘游戏，只要我将手中的飞盘丢出去，它就会像火箭一样冲过去，纵身一跃，接住飞盘，跑回来，把飞盘放在我的脚边，然后用那小小的眼睛看着我，乞求我再丢一次。

布布吃东西的时候也很有意思。有一次，我在地上放了一根肉骨头，然后躲起来。这时布布跑了过来，“汪汪”地叫了起来，好像在问：“有人吗？有人吗？”过了好一会儿，它发现周围没动静，便大口大口地吃起来。只听见“咔嚓”的声音，骨头被它咬得“粉身碎骨”。

布布睡觉的时候也十分可爱。它慢慢地走向狗窝，趴下来，闭上眼睛，把它小小的前爪放在头上，好像那是它睡觉专用的眼罩。

这就是我家的小狗布布，你们喜欢它吗？

鄞州区华泰小学东校区302班  
朱庭毅(证号2206846)  
指导老师 俞嘉盈

●我家养了一只可爱的小狗，名叫可可。可可浑身毛茸茸的，摸上去软软的。它的眼睛亮亮的，就像两颗大大的黑宝石。可它的嗅觉十分灵敏，只要我在它的碗里放上一根肉骨头，它就会循着香味跑过来吃。

可可吃东西的时候，尾巴总会摇个不停，好像在说：“小主人，这个骨头我很喜欢。”可可最喜欢玩球，只要我把球丢出去，它一定会像风一样地跑过去捡回来，叼着球，甩着尾巴跑回我的跟前，好像在说：“小主人，我棒不棒呀？”可可睡觉前一定会叫一声“汪”，然后把尾巴耷拉在地上，好像在说：“晚安，晚安。”但要是遇到紧急情况，可它的尾巴就会一下子竖起来，好像在说：“有危险，不要靠近。”

小狗的尾巴可真有趣，不同的状态代表着不同的心情。

高新区信懋小学201班  
赵子琪(证号2210270)  
指导老师 袁沁

组稿老师 胡斐

## 小斗鱼

鄞州区华泰小学东校区308班  
徐子衿(证号2206946)  
指导老师 陈雅君

我像往常一样，开开心心地走到鱼缸前去欣赏我那心爱的小斗鱼。没想到它静静地躺在鱼缸的一角，一动不动。它那长长的、蓝蓝的、像扇子一般的鱼鳍耷拉了下来，失去了往日的光彩。它的小嘴巴呆呆地张着，似乎还有没说完的话要说。妈妈说：“小斗鱼可能冻死了。”我一下子蒙了，昨天它不是还好好地吗？瞬间，我的眼泪飙了出来。

小斗鱼是我和妈妈去福建旅游时，从一个小摊贩那里买来的。整个旅游途中，我都寸步不离地带着它。下车时，导游总是会提醒我们“下车请带好贵重物品”，而我从来也不会把它落在车上。导游开玩笑地说：“你的贵重物品就是斗鱼。”我开心地笑了，心想导游说得太对了。旅游结束，我们乘着高铁回了家，小斗鱼也跟着我回到了家。从此，它就成为了我家的一员。每天，我都会给它喂食、换水，让它吃得饱、住得好。每次，我作业做累了，都会跑去看看它，和它说说话。半年来，它给我带来了许许多多的欢愉与温暖。

今天，小斗鱼竟然静悄悄地离我而去了，我很伤心。我在家里再也看不到它那欢快游动的矫健，再也看不到它那奋勇吃食的傻劲，再也看不到它那吐泡泡和我聊天的可爱。尽管我们的相处很短暂，但是，我早已把小斗鱼当成了我最要好的小伙伴。虽然它现在已经听不到了，但是我仍然很想对它说：“谢谢你，我的小斗鱼！谢谢你半年来的陪伴，我永远都不会忘记你！希望你天堂过得很好，很幸福，交到好朋友！”

## 小伙伴“发发”

鄞州蓝青小学202班  
董栩恒(证号2204242)  
指导老师 刘钰贞

前几天，我们家迎来了一位新成员，它是一只出生不久的小柴犬，我们给它取名叫“发发”。

发发的眼睛大大的，炯炯有神，像两颗黑宝石。耳朵竖起来像两个小雷达，哪里有响动，它立刻能够接收到信号，警觉地站着。棕黄色的皮毛从脸部延伸到背部，腹部是白色的。它的脸瘦瘦的，看着像只小狐狸，和网上看到的柴犬表情完全不一样，大家都说这是生长发育尴尬期，等它长大了，腮帮子鼓起来就可可爱了。发发的尾巴是标准的卷尾，看上去像个甜甜圈，走起路来左摇右晃。

发发性格活泼，惹人喜爱。每当我们回到家时，它就热情地扑上来，吱吱地叫着，像是在和我们撒娇。接着就像跟屁虫一样跟着我们，生怕我们又离开它，毕竟它才三个月大呢，离开了它的妈妈来到新家，一定很孤单。暑假爸爸妈妈不在家时，我也常常感到孤单和无聊，所以我和它是互相陪伴的好朋友。

发发也有一些不好的习惯，比如乱翻垃圾桶，经常叼着纸巾满屋子跑，惹得外婆很生气。可是，尽管它还小，它也不会随地大小便，常常在我们出去遛它的时候拉粑粑。有一次，我们好晚都没有去遛，它就拉在了我的房间，我忍着臭味给收拾掉了，并告诉它一定要到尿垫子上拉粑粑，之后它就没有再乱拉了。

这就是我的小伙伴发发，既可爱又调皮的狗狗，它的到来，虽然给我带来一些小麻烦，却让我放下了手机，也给我带来很多欢乐。

